EPEBO*

1.1 700 5-i1, mecay 4-ii nema, 16-e uucxzoz, JIeHb OTTPABIICHUS CTAPEUITIMHBI BpaT Y H-AMYHa,
xpama AMyHa,

1.2 [Bnagbiku TPOHOB] 00CHX 3eMENIb, YTOOBI TOCTABUTH CTPOUTEIILHBIN JISC JIJISI BETTHKOU
CBAIICHHOM anbu AMoHa-P3, 1aps 6oros, koTopas Ha

1.3 [peke u Ha3BaHue KoTOpoii] «Ycep-Xar-Amyn». B nenp moero npudbiTus B Tanuc, B

1.4 |mecronpebniBanre Hecyoane6]nena u Tenr-AmyH, s 1an uM ykasel AMoHa-P3, riapst 60ros, 1 OHH

1.5 mnpukazanu, 9To0OBI OHU OBUIH OTJAIIeHHI epea HuMu. OHU ckazanu: «Caenaro, caenaro, Kak
ckazan AmMoH-P3, iaps 60ros,

1.6 wHam Biamgsika». A npogen (Bpemsi) 0o 4-20 mecsiya nema, Haxonsch B Tanuce. HecyOanebnen u

1.7 TenT-AMyH mociaay MEHS BMECTE ¢ KalmuTaHOM cyaHa Manrabarom. S crycTuics B

1.8 Bemukoe mope Cupun 6 mecsiy 1-ii niema 1-c0 uucna. 51 npudsn B Jop, Hekuii ropon (Hapoaa)

1.9 wyekep. benep, ero npasurens, mpukaszal J0CTaBUTh MHE XJ1e60B — 50,BuHa — cocyn (msh)

1.10 1Hory 6bika — 1.OxauH 4egoBeK MOETo CyHa yOexal, mocie TOro Kak OH MOXUTHII 30JI0Ta

1.11 kocly[a] — 1, (uto) [co]cTa[BnsieT] 5 nebeHoB; cepedbpa (cocyna) 1(3)b — 4, (uto)
cocraisieT nedenoB 20; cepedpa (B) ynakoBke — nedenon 11.

1.12 [Bcero, uro] on [moxutui): 30;10Ta — aebeHoB 5; cepedbpa — nedbenon 31. 51 Bctan aTuM
YTPOM H OTIPABUIICS B

1.13 mecTonpeObIBanue mpaBuTens. S ckazan emy. «fl orpabieH B TBOEH TraBaHU; BElb ThI
MIPaBUTEINb ITON CTPAHBI; BEIlb

1.14 751 (TakKe) ee cyaps; ChIM Moe cepedpo. Bouctuny, uro kacaeTcst 3Toro cepedpa, OHO
NpUHAIICKUT AMOHY-P), [26]

1,15 mapro 60roB, Biaablke 00EUX 3eMeib, OHO MpUHAIC)KUT Hecybanedneny; OHO PUHAICKUT
Xepuxopy, MOEMY BIAJbIKE, U IPYTUM

1,16 Benukum (Mykam) Erumnra; oHO TBOE, OHO MPHUHAUIEKHUT Y PET; OHO MPHUHAMICKUAT Mekmep;
OHO IpUHAICKUT Yekep-

1,17 baany, npaBuremnto butma». On ckazan Mue: «Cepbe3eH JIM Thl, ITYTUIIh JIK Thl? Benb
CMOTpH, 5 HE

1,18 nonumaro (HUYEro) B 3TOH pedH, KOTOPYIO ThI cKa3all MHE. Eciu ObI BOp, KOTOPBIi
MPUHATICKUT MOCH CTpaHE, CITyCTHIICS

1,19 na TBOE CYJHO M TIOXUTHUJ TBOE cepedpo, s1 OB BOZMECTHII €ro TeOe U3 MOeH KIIaJOBOM 110
TOTO, KaK

1,20 maiigyT TBOEro Bopa 1o UMEHH ero. BoucTuHy, 4To KacaeTcst Bopa, 000KpaBmIero Teos, —
TBO# (4€JI0BEK) OH; OH IMPUHAIJICIKUT

1,21 tBOEMY cynny. [IpoBeau HECKOIBKO JHEH 3/1€Ch Y MEHS | s TIOMIIy ero». S mpo-

1,22 Ben (y Hero) 9 AHel, HAXOIACH HA TIPUYAJIC B €r0 raBaHu. S OTIIPaBHUIICS K HEMY U S cKa3all
emy: «BoT, ThI He HamIea MOETo cepedpa

1,23 (3,1) ..BmecTe ¢ KamUTaHAMU CYJ0B, BMecTe ¢ yxoasummu (B) Mope». OH cKa3aj MHE:
«Moiun,

1,24 (3,2) ..caymiaii [Mou cioBa] ... [cka3anHoe (?)MHO# Tebe] ...

1,25 (3,3) ..tBo¢ (Oymyriee) MecTonpeObIBaHuE]: ThI 3aX[BaTH|IIIb MX ... M ThI 3aXBaTHIIb Kak (?)

1,26 (3,4) ..n0 TOro Kak OHM OTIPABSITCS HCKAaTh X BOpa, y[KpaBIIero 1o

1,27 (3,5) ..raBaub, BOT ...

1,28 (3,6) Tup. S Beimen u3 Tupa, Koraa 3aHsuiach 3aps ...

1,29 (3,7) ..Yekep-baan, npaBurens bubna ...

1,30 (3,8) ¢y]ano. A namen cepedbpo B Hem — nedenon 30. 5 3axBarui ero ...

1,31 (3,9) Bamie cepebpo. OHo OyaeT JaekaTh y MeHs, [Toka] BbI Haiifere [Moe cepebpo nian?)

! MepeBox mMeeT HeTbI0 BO3MOXKHO TOYHEE MEpeiaTh TEKCT OpPHIHMHATA. B KBagpaTHBIE CKOOKH 3aKIIOUEHBI
BOCCTAaHOBJICHHS, B KPYTJIble — MOSICHEHMS; TIOAPOOHBIC (PHITOJIOTHICCKHE OOBICHEHHS K TIEPEBOLY CM. B KOMMEHTAPHH,
ctp. 63-110.

? KypcHBOM TIepeaaeTcsi TeKCT OPUTHHAIA, HATMCAHHBI KPACHBIMH YePHAIAMH.
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1 32 (3 10) ykpasiiero ero, Bl He yK[paiu], s1 BO3bMY €10 ...

1 33 (3 11)onu yuumu. A ... marep (uaa) 6epery m[op]s (y) raBanu bubna ...

1,34 (3,12) ..Amyn JlopoxHblii. S monoxui ero Bemy BHYTpb ero. [[IpaBurens| bubna mocnan ko
MHE cKazatb. «Y[man|uck [u3]

1,35 (3,13)M[oe]it raBaru». 51 mocnan k Hemy cka3ath: «Kyna [xe] [oTnpasi]tock [s1]?»

1,36 (1X+1=3,14) .4100bI JOCTAaBUTH Ha Becaax MeHs. I1ycTh st Oyay B3sT

1,37 (1X+2) B Erumner cuoBa. S nposen 29 aHell B ero ra[BaHu, Toraa Kak| oH [poBOAMI| Bpems,
MPUCHUIAS KO MHE S)KETHEBHO CKa3aTh: «Y 1a-

1,38 (1X+3) much U3 Moeii raBanu». Kocoa on npunocun dxcepmewt ceoum 602am, 60T OB
OJTHUM KperoM (13) ero

1,39 (1X+4) xpemoB u caenan ero HeuctoBsiM. OH ckazan emy: «J{octaBp Oora (?)HaBepx,
JI0CTaBb MOCJIAHIA, KOTOPBIA C HUM;

1,40 (1X+5) (3t0) AmyH mocinain ero, (3T0) oH npuka3sai, 4roObl OH mpuien». B To Bpems [27] kak
HEHMCTOBBIN HEMCTOBCTBOBAJ 3TON HOYBIO, TOCJIC TOrO KaK s HAIIE OJIHO

1,41 (1,X+6) cyaHo, nuio koroporo (0buto oOpaiieHo) Kk Erunty, u mociie Toro kax s morpy3ui Ha
HETo Bce Moe (MMYIIECTBO), B TO BpeMsI KaK s TUIAAC Ha

1,42 (1,X+7) facrynaromuii) mpak, nymast: «CIIyCTUTCS OH, U TIOTPYXKY s 00Ta, YTOOBI HE y3peIo
ero 4yX0€ OKO», —

1,43 (1,X+8) HauanbHUK TaBaHH TPUILEN KO MHE, ToBopsi: «OCTaHbCs 10 yTpa — TaK TOBOPHUT OH,
npaBuTENL». S ckazan emy: «Pa3Be Thl HE TOT, KOTOPBINA

1,44 (1,X+9) npoBoaMT BpeMsl, MPUXO/sI KO MHE €KEIHEBHO, roBOpsi: 'Y namuch (13) Moeit
raBaHu'"; pa3Be He TOBOPHUIIL ThI: "OCTaHbCS HA HOYB',

1,45 (1,X+10) 9To0bI faTh YTH CYAHY, KOTOPOE S Hamiel, U (He) MPUACIIb JIH Thl OMSTh, (4TOOBI)
ckazate: "Crynaii cebe!"». On ymen. OH ckazan 3To

1,46 (1,X+11)npaBurento. [IpaBurens mocnai K KanuTany CyJHa cka3atb. «OCTaHbCS 0 YTpa, TaK
TOBOPHT OH,

1,47 (1,X+12) npaBurens». Koeda Hacmynuio ympo, OH nociain (Ko MHE), IPHYEeM OH B3sUI MCHS
HaBEpX B TO BPeMsi, Kak OOT MOKOMJICS B IIATpe,

1,48 (1,X+13) B xoTopoMm oH (0buT Ha) Oepery mMopsi. S Hamen ero cuasmuM (B) €ro TOPHHULE CO
CIIUHOM, 00paIeHHon

1,49 (1,X+14)x ogHOMY OKHY, B TO BpeMsI KaK BOJIHBI BETMKOT0 Mopsi Cupun OyIeBay 3a ero

1,50 (1,X+15)3ateiikom. S ckazan emy: «/la BocxBamut Tedst AMyn». OH ckazan MHe: «CKOJIBKO
(mpomwio) 1o cero AHS C TEX MOp, Kak ThI BBIIIET U3 MECTONPEObIBAHUS AMyHa?».

1,51 (1,X+16) S ckazan emy: «5wmecsies (B) gusx 10 cero gus». OH cka3an MHe: «BoT, ThI paB?
(Ho) rae ox,

1,52 (1,X+17) yka3 AMmyHa, KOTOpBIi (0bLT) B pyKe TBOEH? I 1e OHO, MMCHMO MTEPBOTO JKpera
AwmyHa, kotopoe (0b110) B TBOEH pyke?». S ckazan

1,53 (1,X+18) emy: «/lan s ux Hecybaneoaeny (1) Tenr-Amyn». OH 04eHb, OYeHb Pa3THEBAJICS.
On ckaszan MHe: «Bejib BOT, yKasza

1,54 (1,X+19)u nuckbMa HeT B pyKe TBOCH. [ 1e 0HO, CyIHO U3 Keapa, KOTopoe aai Tebe
Hecy6anebnen? I'ne ona,

1,55 (1,X+20) ero cupwmiickas komanaa? Pa3se He OPYYH OH T€OSI STOMY Yy)KOMY KaluTaHy
Cy/aHa, 4ToOBI AaTh eMy (?) yOuThb

1,56 (1,X+21)1ebs u uToOsI Opocuu Tebst B Mope? (Toraa) uckanu Ob1 6ora y Koro u Te0s Takike,

1,57 (1,X+22) uckanu 061 TeOs1 y Koro Takxe?» Tak cka3an oH. 4 ckazan emy. «Pa3Be He CyHO
(3T0) erunerckoe? Benb 3T0 KOMaH/1a erUIETCKas — T€, KTO XOAT Ha Becax

1,58 (1,X+23)nox (Bnacteio) Hecybanedaena. Her y Hero komana cupuiickux». OH cKa3ajl MHE:
«Pa3Be Het 20 cynoB

1,59 (1,X+24)3nech B Moeli raBanu, KoTopbie (coctosT) B ToBapuiectse ¢ Hecybaneoaenom? Uto
ke KacaeTcs 3Toro CumoHa,

2,1 npyroii (raBaHu), MEMO KOTOPO# ThI IpoIIIeN, pa3se HeT apyrux 50 cynos [28] tam, koTopsie
(cocrosiT) B TOBapHIlIECTBE
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2,2 ¢ YpeKkTepoM U KOTOpBIE HAMPABIIAIOTCS K €r0 oMYy ?» Sl Moya B TeYEHHE 3TOTO JI0JITOr0
BpPEMCHU.

2,3 On u3pek, roBopst MHE: «IpuOBLT THI IO KaKOMY MTOpy4YeHHIO?» Sl ckazain emy: «f mpuObLI

2,4 3a CTPOUTENBHBIM JIECOM JUTS BEIMKOM CBSIIECHHOM JTaap AMoHa-Pa, miaps 6oros. [enan (310)
TBOM OTell, aeaai (3T0) oTel|

2,5 TBOETO 0TIIa, THI ClIeTaeIIb 3TO Takke». Tak ckazan s emy. OH cka3an mHe: OHU Aenany 3To,
BOHWCTHUHY.

2,6 Ecmu To1 qams MHe (HEOOXO0IUMOE) JUTS BBITOJHEHHUS €10 (IIOpyYEHHS), S BBIITIOIHIO €TO.
Bowuctuny, BeImoaHsIM MOU (OTIIBI) 3TO OPYUCHHUE, ITOCIE TOTO KaK MPUKa3a

2,7 dapaoH, na OyJeT OH KUB, HEBPEIUM U 3/IpaB, YTOOBI TIOCTAaBUIU 6 Cy10B, KOTOPBIC OBLIH
rpykeHbl 100poM Erunra, u OHM BBITPY3UIIM UX B CBOH

2,8 xnamoBsie. (A) ThI, UTO e JOCTABHII Thl MHE, HMEHHO MHE?». OH IpHKa3ail, 4TOOBI IPUHECITH
MOJICHHBIC 3aIHCH €r0 OTIIOB.

2,9 On npukasai, 4To0sl oryiacuiiv ux nepeao MmHoi; onn Hanut 10001e6eHoB Besikoro cepedpa B
€ro 3aIucsX.

2,10 On cka3zan mue: «Ecau 61 ipaBuTenb ErunTa 01 BIaabIkol Moel (CTpaHbI), a 51 TAKIKE €ro
pabowm,

2,11 pa3Be npukasai Obl OH, YTOOBI JOCTABUIIN CEpeOPO U 30JI0TO, TOBOPS: "BhImoiHu mopydeHue
Amyna".

2,12 Pa3Be (310) napckwii gap (To, 4T0) OHM AeIaTH MOeMy OTIy? UTo ke KacaeTcs MEHs, HMCHHO
MEHsI, pa3Be s TBOM pad?

2,13 Pa3Be s Taxke pab nmocnapmiero Te0s? S rpoMKo KpUKHY Ha

2,14 Jlusas, pa3Bep3HeTcs He00, U Jec OyaeT 3aech OpoleH Ha Oepery mops. [IpenocraBs MHe

2,15 mapyca, KOTOpbIC ThI JOCTaBHMII (CI01a), YTOOBI YBECTH TBOM CyJa ¢ TBOUM JiecoM B [Erumer].

2,16 TlpemocraBb MHE CHACTH, [KO|TOpBIC ThI JOCTaBHI (Cl01a), [4TOOBI KPEMUTH KEAPHI|, KOTOPHIE
st cpyOITt0, YTOOBI C/IeNaTh UX ISl T€OS ...

2,17 ... koto]pwie s cnenato aiis €051, mapyca TBOMX

2,18 cynoB, 1 oTsDKENCIOT mTeBHH (?), ¥ pa300bIOTCS OHH, U Thl YMPEIIb CPEAH MOPSI.

2,19 Bot rpemut AMyH B Hebe, Iocie Toro Kak oH npenocrasui Cyrexy ero Bpems. Beab AMyH

2,20 co3nman cTpaHbl BCe, OH CO3/1aJl UX MOCJe TOTo, Kak OH co3Aal ctpany Erumner, oTkya Th
MIPHUIIIEIT, PaHbIIIE BCETO.

2,21 Benp UCKYCCTBO BBIILIO U3 HEE, YTOOBI IOCTUTHYTh MOETO MECTONPEObIBaHNS; BEIb HAYKa BHIIIIIA

2,22 u3 Hee, YTOObBI IOCTUTHYTh MOETO MecTonpeObiBaHus. UTo ke (3T0 3a) Oe3paccyaHbie
CTPAHCTBOBAHUS, KOTOPbIE TOOYAMIIN TeOs1 COBEPIIUTH ?» S cKazai eMy:

2,23 denpasna, coBceM He Oe3pacCyiHbIe CTPAHCTBOBAHMS, B KOTOPHIX st [29] HaX0XKych; HET
HUKAaKOTO CyJlHa Ha peKe, KOTOpoe

2,24 ue npuHaanexano 661 AMyHy. EMy npuHauiexxut Mope, eMy NpuHaaIekuT JIuBaH, o KOTOpoM
ThI TOBOPHIIG: "Moii ou". (Beas) oH citykut

2,25 (umb) 6eperom s (maapu) Ycep-XaT-AMyH, BIabIYMIbI [Beskoro| cyaHa. [Bo]luctuny,
TaK CKaszas OH, MMeHHO AMOH-P3, iaps 60ros, roBops Xepu-

2,26 xopy, Bnaasike Mmoemy: "[lomu Mens". OH npuka3zai, 4ToObl s OTIIPABUIICS C ITUM BEJIMKUM
6orom. Beas cmotpw,

2,27 TBI 3aCTaBUJI 3TOTO BEJIUKOTO Oora mpoBecTH 3TH 29 nHel Ha mpuvale B TBOCH raBaH, — ThI
HE 3HaJl, YTO OH 371cch? Pa3Be He (TOT) OH, KOTOPBIM

2,28 611 (panbiie)? (A) Tbl cTouib (3/1€Ch), UTOOBI TOProBath[cs| n3-3a JIuBana ¢ AMyHOM, €ro
Biaaeikoii! UTo ke KacaeTcst TBOMX CJIOB, (UTO)

2,29 'hpukaspiBa)Id IPEXKHUE IApH (ETUIIETCKHUE), YTOOBI JOCTABIISIIA cepedpo U 30710T0", (TO)
ecu Obl y HUX OBLIH KM3Hb-3/IpaBUE, OHU HE TIPUKA3BIBAIIN ObI, YTOOBI IOCTABJISIIN BEIIIH.

2,30 Onu npuka3siBaiiv, 4TOOBI TOCTABIISIN BEIIA BMECTO KU3HU-3/IPaBHs TBOUM OTIIaM: BEIh
AmoH-P», 11aps 60roB, (MMEHHO) OH

2,31 BnajpIKa )KU3HU-3paBUs; Bellb OH (TakKe) BiaJblKa TBOMX OTIIOB. OHH IIPOBEIIH BpEeMs CBOCH
KU3HH, IPUHOCS )KEPTBBHI
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2,32 Awmyny; ThI Taoke pad Amyna. Ecim TbI ckaxers AmyHy: "Caenaro, cenaro”, ¥ BBITOJIHHIIb €r0

2,33 nopyueHue, Thl OyIeIIb )KUTh, ThI OyICIbs HEBPEIUM, ThI OyICIIb 3/IpaB U ThI OyACIIb XOPOIIT
JUTsL BCEH TBOGH CTpaHbl U (171s1) TBOMX Jitojieit. He moskenaii

2,34 cebe yero-nmubo, mpuHaaeKaiero AMony-Pa, (ifapro) 60roB: BOUCTHHY, JIFOOUT JIEB CBOE
nocrosiaue. [IycTh 1oCTaBIT MHE TBOETO MUCIIA, YTOOHI 1MO-

2,35 cnan s ero k Hecybanebneny u TeHT-AmyH, moBenutensaMm (?), KOTOPBIX Jain AMyH ceBepy
CBOCHU CTpaHBI,

2,36 1 OHU IPUKAXYT JOCTABUTh BCE; s MOILTIO €ro K HUM CKa3aTh. ' [1ycTh OyleT JOCTaBJICHO ATO
JI0 TOTO, KaK 51 OTIPABIIIOCH HA IOT", U 51 IPUKAXKY,

2,37 4T00bI fOCTaBIIIA TeOE BECh MOJT Takxke». Tak ckazai s eMy. OH BJIOKUI MOIO TPaMOTY B
PYKH CBOETO MOCIAHIA, OH TOTPY3UI

2,38 kuib (?), hopiireBeHb U aXTEPINTEBECHh BMECTE C APYTrUMH 4 00TECAaHHBIMH APEBKaMHU, BCETO
7,V OH TIpUKa3ai, 4To0bl OHM OBLIU IOoCTaBlieHb B Erumer.

2,39 Ero nocnanern, ornpaBuBiuiics B Eruner, BepHyics ko MmHe B Cupuro B 1-i MecsIl 3UMBI,
nocye toro kak Hecybane6aen u TeHT-AMyH npukasaiu, 4To0bl ObIJIO JOCTABICHO

2,40 3om0t0 (cocynos) 1(3)b — 4, (cocyn) kkmn — 1; cepebpa (cocynoB) #(3)b — 5; onexna u3
AapCKOro nosioTHa — 10mTyK; 106poro BepXHEeruneTcKoro nojioTHa — Kyckon 10;
nanupyca BICIIETO KayecTBa —

2,41 500mukyp obrupux — 500; CynoBsix) kanatoB — 500;yeueBuibl — MemmkoB 20; peiObl —
kop3uH 30; oHa mpuKa3aa, 4yToO0bI JOCTABHIN MHE OJCKIBI (13)

2,42 no0poro BepXHEErHIIETCKOTO MOJ0THA — 5 mTYyK; 1o0poro BepxHeerunerckoro [30] monotHa
— KYCKOB 5; ueueBHUIIbl — MelIoK 1; pe1osl — kop3uH 5. [IpaBurtens bubna o6pamoBacs, oH
OTPSLANIT

2,43 300vyxunH 1 3000BIKOB ¥ TOCTaBMIJI HAJICMOTPIIMKOB BO TJIaBE WX, YTOOBI OHU PYOHIIH
JICPEBBSI; OHU CPYOMITH MX; OHU (T. €. IePEBbHsI)

2,44 npoBeiu 3UMy, OCTaBJICHHBIMU TaM (T¢ UX CPyOuIIn); B 3-i MecsIl jieTa ux nmpuTanig (Ha)
oeper mopst. (Torma) paBuTeb BbIlmies (M3 CBOCTO UJIUIIA) U BCTAT Hajl HUMHU. OH 1OCIIai KO MHE

2,45 ckazatb. «Ipuxoau». Koraa st mpuOau3uiics kK Hemy, TeHb €ro onaxaja najga Ha MeHs. [len-AmyH,

2,46 onuH KpaBuuii, KOTOPBIN MPUHAICKAT EMY, CTall MEXKIy MHOM (1 UM), cKa3aB: «TcHb
¢dapaoHa, 1a OyieT OH XUB, HEBPEIUM, 3/IpaB, TBOCTO BJIA IBIKH,

2,47 nana Ha Te0s». OH (MpaBUTENb) Pa3THEBAJICSA HA HETO, ckazaB: «OcTaBb ero». S mpubdausuics
k Hemy. OH nipojioinKal, roopst MHe: «[locMOTpH Ha TOpy4eHUE, KOTOPOE BBITOIHSUIIA

2,48 mou OTIIBI paHBIIIE, TOCJIE TOTO KaK 5 BBIMOJIHUI €T0 U MOCJIe TOTO KaK Thl HE CIENal sl MEHS
TO, YTO JIEJIaIH TBOH OTIBI JUII MOUX, — UMEHHO Thl. CMOTPH, IPUOBLT

2,49 ocTaToK TBOETr0 CTPOUTEIBLHOIO Jieca — OH CiIoKeH. [locTymnu (1o )KeTaHui0) cepia MOero u
MPHUXO/IH IPY3UTh €ro. Benb passe He manu oHH ero (T. e. jiec) Tebe?

2,50 He xoau cMOTpeTh Ha y»Kac MOpsI: €CIIU ThI Oyellb CO3eplaTh yKac Mops, TO y3-

2,51 pumis u Mot coOCTBeHHBIN. Bouctuny, s He caenan Tede Toro, 4To CAeIaly ¢ MocaaHIaMu
Xasmyaca, Korjaa oHu mposenu 17 et

2,52 B ato0li cTpane: onn ymepiu (B) cBoux MecTax (3akimoucHus?)». OH cKa3aa CBOEMY KpaBuemy:
«Bo3bMHU €ro, yCTh OH YBUJIUT X MOTHJIBI, B KOTOPBIX OHU

2,53 nokosrcs». S ckazan emy: «He npuHyxmaid, 9ToObI 51 yBUACH 3TO. UTO ke KacaeTcs
Xasmyaca, TO JIFOIM — T€, KOTOPBIX OH MOCJa TeOe B KaueCTBE MOCIAHIICB; Beb (ObLT) OH
(TonmpKO) YeTOBEKOM

2,54 cam. Twl He uMeetb (37ech niepea To00i) 0JJHOTO M3 €ro MOCIAHIIEB, Th )K€ TOBOPHIIIL:
"OTtnpaBinsiicss 1 MTOCMOTPH Ha TBOMX ToBapuiei' . [louemy ke Thl HE pamyenibes

2,55 u (ue) mpukaxerib, 4ToObI [ce]nanu Tede cTeny, u He cKakelb Ha Hell: "[locnan MmHe AMOH-
P»s, maps 60oroB, AmyHa JlopoxkHOTO, CBOETO MOCTIAHIIA,

2,56 na Oyner oH [>KUB], HEBPEIUM U 3/IpaB, BMECTE C Y H-AMYHOM, €0 ITOCIaHIIEM-4EJI0BEKOM, 32
CTPOUTETBHBIM JIECOM ISl BEJIMKOM CBAIIEHHOM J1aibu AMoHa-P»a, miapst 6oros. Cpyout

2,57 s ero, mOTpy3uI s €ro, CHaOIWII 51 €r0 CBOMMHU Cy/IaMU U KOMaH/IaMH, CIETA 51, 9TOOBI TOCTHUT
oH Erunta, 4T00bI BEIMOJIUTH MHE
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2,58 50ner xu3Hu y AMyHa Bo0aBoK K Moeii cyapoe”. U korna HacTymuT mocie (3Toro) apyrou
JICHb U TIPUOYIET IMOCIIaHeIl

2,59 u3 crpansl ErunTa, KOTOPBIi 3HaeT MUCHMO, U OH OTJIACHT UMS TBOE Ha ctede, [31] (o)
BOCIIPHUMEIIH ThI BOAY 3amnajia, Kak u 00TH, KOTOPbIE

2,60 Tam». OH cka3an mHe: «[loydyeHne BEeIMKOe B CJIOBaX TO, KOTOPBIE ThI CKa3all MHE». Sl ckazan
emy: «4To KacaeTcst TOro MHOTOTO, UTO ThI CKa3al MHE, TO €CJIH 5 IOCTUTHY

2,61 mecromnpeObIBaHUS MIEPBOTO Kpela AMyHa U OH YBHIHUT (3TO UCIIOTHEHHOE) TOOOH
opy4eHue, TBoe (3T0) MopydeHHe PUHECET TeOe

2,62 neuro». f otnpasuiics (Ha) Oeper Mops, Tyza, Tae ObLT cioxeH jec. S yBuaen 11 cynos,

2,63 KOTOpBIEC MPUOIIKAIIUCH C MOPSI, KOTOPBIC MTPUHAIICIKATN YeKepaM, 4TOObI CKa3aTh:
«3ajiep>Ku €ro ¥ He JIOMYCTH cy/a, (KOTopbIe)

2,64 y uero, B crpany Eruner». f cen u 3amnakai. [lucbMoBOAMTENb TPABUTEINS BHIIIET KO MHE.

2,65 On ckazan mae: «HTo ¢ To00#?» S ckazan emy: «Pa3Be He BUIUIID ThI ITUII, COBEPIIUBIINX
ABaXx bl cyck B Eruner? (r. e. cyCTHBIIMXCS MOCIIE TiepesieTa Ha 3emiro Erumna).

2,66 ITocMOTpH Ha HUX: OHU HANPABJIAIOTCS K OooTaM. [lo mpuxo/a 4ero xe (T. €. 10 KaKuX 1op)
Oynmy s 31ech mpeObIBaTh? Beap pa3Be He BUIUIID ThI

2,67 >TuX BO3BpaIlAOIIUXCsl CHOBA (C MOpsI), YTOOBI 3a1epKaTh MeHs?».OH yuien. OH cka3al 3To
npaButemo. [IpaBuTens craj miakaTh W3-3a CIIOB, KOTOPBIE CKa3alld eMy

2,68 u xoTopsle ObuTH TTeYanbHbl. OH IPHUKa3a, YTOOBI BBIIIET KO MHE €r0 MUChbMOBOIUTEIb,
KOTOPBIN TocTaBuI MHE BuHA — (cocyna) msh 2, onens (?) — 1.0OH npukasai, 4To0bl
JOCTAaBUIIN MHE

2,69 Tentnyt, neBuny u3 Erunta, kotopas Obu1a y Hero, roBops: «Iloit emy, He TOMyCTH, YTOOBI
OBIIAJIENIU CEpIeM ero 3a00Thr». OH Mmocant Ko MHE,

2,70 roBops: «Emib, neit, He TomycTH, YTOOBI BIaJAEIH CEPAIIEM TBOUM 3a00ThI. ThI YCIIBITIHIIIH
BCE, UTO f CKaxy, 3aBTpa». Korna

2,71 HacTymuIIO yTpO, OH IpHKa3all, uTo0bl pu3Baiu ero coseT (?).Ou cran cpeau Hux. OH
cKazan yekepaM: «UTo 3TO 3a Balllk CTPAaHCTBOBAHUS 7%

2,72 Cxkazanu oHU eMy. «MBbl TPUOBLIN 32 CyIaMH, 0053aTeIIbHO MO JICKAIMMU Pa3pyIICHUIO,
KOTOpBIE ThI OTTIpaBIsielb B Erumner ¢ HammMu BparaMmum.

2,73 OH ckazan uM: «fl He cMOTY TIJICHUTH TTOC/IaHa AMyHa B Moel cTpaHe. JlaiiTe, 94To0bI s
OTIIPABUJI €T0, U (3aTeM) IpecieayiTe ero,

2,74 4T008I 3a1epKaTh ero». OH MOrpy3uI MEHs, OH OTIPaBUJI MeHs U3 raBanu B (?)mope. Betep
npUOHII MEHS K CTpaHe.

2,75 Ansamus. Jlroau ropoaa BBIIUTH KO MHE, YTOOBI yOUTh MEHsI. Sl IpopBajicst MexX HUX K MECTY,
rrae (0nputa) Xere0,

2,76 mpaBuTenbHHIIA TOpOA. S HaIIEN ee, KOT/1a OHA BBIXOIUJIa U3 OJTHOT'O CBOETO JIoMa U
BXO/JIMJIA B IPYTO# CBO# (10M). 5

2,77 npuBeTcTBOBAI €e. S cka3aj JIF0sIM, KOTOPBIE CTOSUTA OKOJIO Hee: «Pa3Be HET OJTHOTO CpeIn
Bac, KOTOPHIK MOHUMaeT peub Erunra?». Onun

2,78 u3 Hux ckazai. «5 monnmaro». 5 ckazan emy: «CKaku Moeil ToCIoKe: 51 cibixai [32] BIutoTh
710 Tpaja, 10 MecTonpeObIBaHus AMyHa, 9YTO TBOPST

2,79 HempaBeIHOE BO BCEX TOPOJaX M TBOPAT MpaBeaHoe B Asiiiinu. Pa3zBe TBOpAT HempaBegHOE
(n) 31ech exxenHeBHO?» OHa cka3ana: «BoucTuHy, 4T0 3TO 3a

2,80 tBOM cnoBa?» { ckazain eii: «Eciu Mope pacCBUpPEINENo U BeTep MpuOUil MEHs K CTpaHe, B
KOTOPOM Thl HAXOAUIIIBCS,

2,81 pasBe ThI IOMYCTHIIB, YTOOBI CXBATHIIU MEHs 3a TPyab (?),4T00bI yOUTH MeHsA? S ecMb
nocinaneny Amysa. Bot, cMoTpw, s (TakoB, 4T0) OyayT HCKaTh MEHS

2,82 xaxnpii nenb (HenpectanHo). UTo jke KacaeTcst 3TO¥ KoMaH Ikl paBuTest bubiia, KoTopyro
OHHU UIIYT YOUTH, pa3Be HE HA/IET ee X03IUH

2,83 10rBoMX KOMaH/ K HE YObET MX OH, IMEHHO OH?»OHa MpHKa3aa, 4ToO0bl IPHU3BAIH (ITHX)
mrozei u npenctapwin ux (ei). OHa ckaszana MHe: «JI0kuCh (OTABIXATh)...»
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Verso

YroObl 1aTh 3HATH BCE, UTO Aail [MMs pek], (4To0bI) qocTaBieHo 0110 OHO N(j)-sw-p3-krm
sw 8...7
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